

Театральный фестиваль UNITHEA открыл дверь в другой Франкфурт

Студенты Виадрина установили на городской площади Marktplatz инсталляцию, позволяющую всем желающим ознакомиться с необычными историями жителей нашего города.

Среда, Франкфурт-на-Одере, студенты европейского университета Виадрина, по совместительству основатели и организаторы ежегодного польско-немецкого театрального фестиваля UNITHEA установили на городской площади Marktplatz функциональную инсталляцию, с помощью которой все желающие могут прослушать несколько историй жизни, рассказанных самими жителями Франкфурта-на-Одере и Слубице.

Обычная входная дверь, установленная посреди открытой площади, становится необычной частью городского пространства и задумана как символ перехода в другие миры, что и является темой театрального фестиваля этого года, Oder 3. Ещё две инсталляции-двери будут установлены в ближайшее время на других площадях города, узнать о которых можно на сайте фестиваля.

При торжественном открытии инсталляции в среду присутствовали Доктор Юрген Плэйгнер, президент университета Виадрина и Дариуш Александрович, декан культурологического факультета, выразившие свою поддержку организаторам фестиваля и интерес к программе этого года. Так же присутствовали представители компании First Solar и нескольких других спонсоров проекта.

Так же необычная инсталляция задумана как сближение нового поколения со старшими горожанами, объяснили организаторы. «Мы хотим дать молодёжи возможность в свободной форме познакомиться с интересными жизненными историями пожилых жителей Франкфурта и Слубице, с которыми они редко контактируют в повседневной жизни. Большинство студентов живут в Берлине или переехали сюда только ради учёбы, таким образом население разделено на разные группы.»

Социально функциональные инсталляции будут находиться в городе до конца сентября, а сам польско-немецкий театральный фестиваль UNITHEA пройдёт с 4го по 6е сентября в театрах и культурных центрах Франкфурта-на-Одере и Слубице.